

10月1日起黄标车全市域限行

11月1日起国III柴油货车中环以内通行时间调减至5小时

本市决定从2015年11月1日起调减本市中环以内国III柴油货车的通行时间从现在的11小时调减为5小时

每天上午6时至次日凌晨1时禁止国III柴油货车在以下区域内的道路上通行

黄标车全市域限行具体区域为

沿 杨浦大桥及其地面道路—周家嘴路—军工路—逸仙路—场中路—沪太路—汶水路—真北路—天山西路—剑河路—北翟路—S20外环高速公路（北翟路至漕宝路段）—漕宝路—虹梅路—梅陇立交—虹梅南路—S20外环高速公路（虹梅南路至徐浦大桥段）—徐浦大桥及其地面道路—S20外环高速公路（徐浦大桥至杨高南路立交段）—杨高南路立交—杨高南路—高科西路—锦绣路—罗山路—罗山路立交所围合的区域（不含上述道路）。

每天凌晨1:00—6:00之间允许通行（含双休日、节假日）

周培骏 制图

■你可能感兴趣的

今起多云为主 周六有降雨

本报讯 记者 刘春霞 昨天，申城阳光相伴，蔚蓝的天空再度开启明信片模式，云似朵朵棉花糖。最新预报显示，今天申城天气与昨天类似，仍是多云，局部地区会有短时小阵雨；明天起至周五以多云为主，周六前后会有一次降雨天气过程。

昨天，申城天气相对平和，早晨时段有小范围阵雨“出没”，嘉定、青浦等地都将出现了降水。气温方面，早晨8时全市气温普遍在24—25℃上下，中心城区徐家汇站为24.7℃，户外体感比较舒适。

气象资料统计显示，昨日中心城区徐家汇站最高气温定格在了30.0℃，各区县最高气温都在28—31℃之间。预计今日申城天气与昨天相似，多云，局部地区仍会有短时小阵雨；风力不大，东北风3—4级，气温在23—29℃。

气象部门表示，周三至周五，本市主要受大陆高压边缘影响，以多云天气为主；周六前后，受云雨区东移影响，会有一次降雨天气过程。本周气温平稳，今天起至下周初，最高气温将降至“2”字头，维持在27—29℃，最低气温则在21—23℃上下，早晚体感会比较凉。

此外，今天将进入“白露”节气。气象专家表示，虽然目前距离上海气象入秋还尚早，但进入“白露”节气后，一早一晚的凉意会日渐明显，市民要及时关注天气变化，适当调整衣着，合理安排生活和出行。

本市首个微信 公证平台上线

本报讯 记者 卢燕 上海市宝山公证处为了更高效便捷地提供公证服务，积极对接“互联网+”，推出“微信定制办证服务”，市民通过微信公众平台，即可办理多种公证业务。经过一个月的试运行，日前，该平台正式上线，将为全市人民提供更加高效便捷的法律服务。这是上海公证系统首次实现微信定制公证服务。

除了公证咨询、微信办证、进度查询以及预约办证等四项常规功能外，宝山公证处微信办证系统最具有特色的一项服务功能，就是提供了一个当事人与公证员可随时进行交流的平台。公证员可根据当事人的不同情况和需求，定制符合其特点的服务模式，从而为人民群众提供更加便捷优质的绿色通道式服务。



青年报记者 马钰 通讯员 史一奇

本报讯 记者从市交通委了解到，为进一步改善本市大气环境质量，保障人民群众的身心健康，加快淘汰高污染机动车，经市政府同意，本市决定从10月1日起在全市范围对无国家绿色环保检验合格标志的机动车实施限制通行措施。同时为进一步加大机动车大气污染治理力度，将从11月1日起对国III柴油货车中环以内的通行时间调减至5小时。

据介绍，截至8月底，全市年内

共淘汰高污染车5.68万辆，其中黄标车4.15万辆、老旧车1.53万辆。但目前全市仍有黄标车5.1万辆、国一汽油车1.7万辆、国二汽油车21.9万辆、国三汽柴油车55.1万辆。

根据《上海市大气污染防治条例》等相关规定，自2015年10月1日起，本市将全天禁止无国家绿色环保检验合格标志的机动车辆在全市辖区内的所有道路上行驶。违反通行规定的，由本市公安交通管理部门根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定依法处理。

为落实相关政策措施，本市将加大“电子警察”24小时执法的震慑力度，及时查处违规闯禁行区域的高污染车辆。在今年的第四季度本市将集中开展现场联合执法，杜绝高污染车辆在禁行区行驶。

另据了解，随着本市黄标车淘汰工作逐步完成，国III柴油货车已成为机动车污染物排放的主要来源。全市约有各类货运车辆20.2万辆，其中国III柴油货车10.4万辆，仅占全市机动车总量的4%，但排放的氮氧化物和颗粒物分别占机动车排放总量的40%和50%。

上海国际音乐烟花节上演六国风情

青年报记者 刘晶晶

本报讯 国庆想去世纪公园体验一年一度烟花的浪漫吗？浦东旅游局昨天表示，国庆期间，第十六届上海国际音乐烟花节将在世纪公园上空如期绽放，9月30日、10月3日和10月6日三天将展现六国烟花秀。观赏票价为站票70元，座位票260元，一名成人可免费携带一名1.3米以下的儿童。

9月30日19:30-20:30

中国专场：火韵曼舞

作为开场表演的中国烟花团队国庆前夜将为观众带来一场“火韵曼舞”表演；盆花配合礼花的上下布局，多层次、多角度连续释放打造立体的视觉效果；笑脸、心形弹、环类、大尾、花冠领结也极力配合，集中展现了优雅的曲线和火舞动感；精心打造出“宝石蓝、水晶银、亮绿、玫瑰红”等创新色彩，着重在变换的景象中突显张力与动感，集中诠释火舞神韵。

英国专场：非凡人生

演出下半场，是英国专场“非凡人生”；在人生的旅程中，会走各式各

样独一无二、具有挑战性的道路。英国设计师将选取合适的烟花产品，精准地演绎音乐，营造出一种完全的感官体验，使观众感觉在进行自己的人生旅程，有如在经历出生、成长、家庭、下一代，直到进入暮年，人生不平凡，烟花更绚烂。

10月3日19:30-20:30

奥地利专场：梦境奇遇

10月3日上午半场是奥地利专场，奥地利专场的主题是“梦境奇遇”，烟花和音乐的起伏跌宕，如氤氲缥缈的梦境，时而美景如画，欢乐畅快；时而险境环生，惊悚错愕；时而觥筹交错，得意尽欢；时而聚散离愁，悲凉感伤。欲望的交织，情绪的萦绕，正当静心回眸之间，忽觉大梦初醒，人生如梦。

加拿大专场：探寻之旅

演出的下半场是加拿大专场，设计师将带着游客进行一些“探寻之旅”：你看到过成千的串联式的钻石在月光下闪闪发光吗？当你发现花园里的牡丹发出冷光似的特效，菊花在星光下绽放，天空随着如雷声响的烟花被点亮时，会不会十分激动兴奋？无论我们的旅途把你带到了哪

个方向，让你体验到了哪个不同层次的感觉，我们希望你都能发现之前未曾期望找到的东西。

10月6日19:30-20:30

德国专场：激情迸发

德国专场的主题为《激情迸发》，德国的 Innovative Pyrotechnik GMBH公司惯用强烈和激动人心的音乐来呈现烟花表演，同时能使观众随着轻柔的音乐来更好地理解 and 享受表演，有如操控精准的德国机械，音乐与烟花达到惊人的同步。密特·劳弗、迈克尔·杰克逊、酷玩乐队、德国战车乐队将与游客一起激情迸发。

西班牙专场：瓦伦西亚

下半场西班牙专场主题是“瓦伦西亚”，瓦伦西亚是全世界最著名的焰火之城，是开创大型焰火表演并且保持传统至今不变的城市之一。欧罗巴烟花公司将瓦伦西亚类似于交响乐四乐章制的传统焰火带到上海，选择了富有浓郁西班牙风格的乐曲，组成各乐章，整体张弛有序，浪漫而狂放。格外注重画面感和高低空烟花产品的配合，偏走奢华格调，色彩丰富，情感张扬而不失抒情的优雅。